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PARTICIPĂRI LA CONFERINṬE 
Doctoranzii Școlii Doctorale de Management au participat la cea de-a XXII-
a ediție a conferinței internaționale Present Issues of Global Economy,
organizată în perioada 19–21 iunie 2025 de Facultatea de Științe Economice a
Universității Ovidius din Constanța, în colaborare cu Asociația Facultăților de
Economie din România și Asociația Holistic Research Academic.

Evenimentul a reunit cercetători din domeniul științelor economice în cadrul
a cinci secțiuni tematice. Printre participanți s-au numărat și doctoranzi ai
Școlii Doctorale de Management, coordonați de prof. univ. dr. Elena Condrea,
prof. univ. dr. Norina Popovici și prof. univ. dr. Angela-Eliza Micu, cu
următoarele contribuții:

Andreea-Raluca Moise-Toma, Elena Condrea – An Analysis of the Relationship Between Price Dynamics and Real Income in
the Agricultural Sector in Romania
Ștefan-Daniel Florea, Norina Popovici – From Formal Certification to Authentic Leadership in Healthcare
Dragoș Gruia, Norina Popovici – The Efficiency of Public Expenditure Management and Its Effects on Quality of Life in Romania
Ana-Maria Săcuiu, Angela-Eliza Micu, Otilia-Ana Lungu – The Contribution of Artificial Intelligence in Talent Retention

În data de 25 iulie 2025, la universitatea noastră a avut loc un eveniment de
diseminare în cadrul proiectului Digital Language and Communication Training
for EU Scientists:  DILAN Project – Highlights and Perspectives. 
Dedicat prezentării progresului realizat până în prezent, precum și a acțiunilor
viitoare prevăzute în pachetul de lucru (WP4) al proiectului ERASMUS+ DILAN,
evenimentul, coordonat de conf. dr. Alina Buzatu, prof. dr. Monica Vlad și prof. dr.
Diana Hornoiu, a oferit ocazia membrilor Universității Ovidius din Constanța
implicați în proiect să prezinte în detaliu activitățile desfășurate, axate atât pe
pilotarea și diseminarea resurselor digitale pentru comunicarea științei, cât și pe
cursurile de formare dezvoltate în cadrul proiectului DILAN, destinate specialiștilor
din domeniile STEM și non-STEM.

Cu această ocazie, doctoranzii care au participat la cursul pilot asincron dedicat comunicării științei în mediul online au
împărtășit experiențele lor și au vorbit despre modul în care această formare a contribuit la dezvoltarea lor profesională.

PROJECT

Doctorialele Ovidiene  
Ediția a III-a 

Institutul Studiilor Doctorale al Universității Ovidius din Constanța anunță
organizarea celei de-a III-a ediții a Doctorialelor Ovidiene, care va avea loc
în zilele de 17 și 18 octombrie 2025.

Apelul la comunicări va fi lansat în cursul lunii septembrie 2025. Informații
detaliate privind secțiunile și modalitatea de înscriere vor fi comunicate
ulterior. Tot atunci, vor fi anunțați și invitații la conferințe și la mesele rotunde
tematice.

Evenimentul se adresează doctoranzilor din toate domeniile de cercetare
care doresc să își disemineze rezultatele științifice și să intre în dialog
interdisciplinar, atât cu experți în cercetare din țară și din străinătate, cât și
cu alți colegi doctoranzi din diverse centre universitare.

17-18 OCTOMBRIE 2025
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Alina Strugaru, doctorandă a Școlii Doctorale de Științe Umaniste, domeniul Filologie, îndrumată
de prof. univ. dr. Laura-Mihaela Mureșan, a participat la cel de-al XV-lea Congres Internațional al
Asociației Internaționale a Germaniștilor (IVG), desfășurat în perioada 21–27 iulie 2025, la Graz, în
Austria.

În cadrul evenimentului, doctoranda a susținut lucrarea intitulată Anfänge der wissenschaftlichen
Schreibkompetenz. Ist wissenschaftliche Textproduktion auf Niveau A2 möglich?, având ca temă
influența inteligenței artificiale asupra textelor academice redactate în limba germană de către
studenți.

În data de 11 iulie 2025, doctoranzi ai Școlii Doctorale de Științe Umaniste, domeniul Filologie, alături de cadre didactice
universitare, au participat online la conferința internațională Metaforă, spațialitate, discurs, organizată de Departamentul de
Limbi și Literaturi Moderne și Științele Comunicării din cadrul Facultății de Litere a Universității Ovidius din Constanța.
Evenimentul a oferit un cadru propice schimburilor academice și dezbaterilor științifice pe teme interdisciplinare. Programul
conferinței poate fi accesat la: 

https://litere.univ-ovidius.ro/images/2024-2025/evenimente/2025%20Metaphor%20conference%20programme%20%281%29.pdf

Doctoranda Școlii Doctorale de Istorie, Nicoleta Însurățelu, a participat la conferința internațională pentru studenți First Steps
in Civil Engineering Research (FSCER 2025), care a avut loc pe 14 iulie 2025, la Facultatea de Construcții, Universitatea Ovidius
din Constanța. În cadrul evenimentului, a prezentat lucrarea Glased Surfaces Between Technical Solution, Artistic
Craftsmanship, and Urban Fashion in Old Constanța.

Bianca Liana Straton, doctorandă în anul II la Școala Doctorală de Matematică, sub îndrumarea prof. univ. dr. Cristina Flaut, a
participat în vara aceasta la mai multe evenimente științifice, atât internaționale, cât și naționale, susținând următoarele
lucrări din domeniul matematicii aplicate:

Finite Fields and Their Applications in Cryptographic Data Protection, prezentată la 2nd International Conference on
Mathematics Applied in Life Sciences, 3–4 iulie 2025, Iași, România;

     
Polynomial Codes over Finite Fields, prezentată la 6th International Conference on Mathematics and Its Applications in
Science and Engineering, 15–17 iulie 2025, Plovdiv, Bulgaria;

    
Isomorphism Theorems for Polynomial Rings, prezentată la  Sesiunea de Comunicări Științifice ale Studenților -
Matematică, 24 mai 2025, Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca;

În perioada 22–30 iunie 2025, Mihaela Șerif (Butcaru) , doctorandă în cadrul Școlii Doctorale de
Științe Umaniste - Filologie, a Universității Ovidius din Constanța, sub coordonarea prof. univ. dr.
habil. Monica Vlad, a participat la o mobilitate Erasmus+ la Universitatea din Aveiro, Portugalia.

Mobilitatea a oferit un cadru favorabil pentru dialog academic și colaborare internațională,
facilitând schimbul de idei și perspective între cercetători.  Cu această ocazie, doctoranda a avut
întâlniri de lucru cu prof. univ. dr. Ana Isabel Andrade și cu echipa de doctoranzi și cercetători ai
universității gazdă.

Tot în cadrul mobilității, doctoranda a participat la seminarul științific LabELing, prilej cu care a
expus rezultatele cercetării sale în cadrul unei prezentări intitulate: Entre politiques linguistiques et
pratiques pédagogiques : huit projets CELV au prisme du plurilinguisme.

Mobilitate
Erasmus+UOC
în Portugalia
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PUBLICAṬII ALE DOCTORANZILOR

A fost publicată teza de doctorat Structuri polifonice în opera lui Titus Livius, semnată de Ana-Maria Popa, la Editura Pro
Universitaria, București, 2025. Lucrarea a fost susținută în septembrie 2024, în domeniul Filologie, sub coordonarea prof. univ. dr.
habil. Florentina Nicolae, în cadrul Școlii Doctorale de Științe Umaniste.
Detalii disponibile aici: https://www.prouniversitaria.ro/carte/structuri-polifonice-in-opera-lui-titus-livius/ 

Stan, C.I., Vlad, M., Les marqueurs du vécu émotionnel dans le discours des enseignant-es de FLE en contexte roumain, Les
langues modernes, no. 2/2025.

Doctorandul Ștefan-Daniel Florea, din cadrul Școlii
Doctorale de Management, a participat în finala națională
a competiției Games of Science, după ce a obținut locul I la
ediția regională Constanța. Evenimentul, dedicat
popularizării științei, a reunit tineri cercetători din întreaga
țară și a beneficiat de prezența ministrului Educației și a
reprezentanților British Council.

În urma competiției, Ștefan-Daniel Florea a fost invitat la
Radio Guerrilla, unde a prezentat tema sa de cercetare,
Leadership-ul în sistemul medical din România, într-un
demers care a subliniat importanța dialogului dintre știință
și publicul larg.

Difuzarea
cercetării 
la radio

Leadership-ul în
sistemul medical
din România
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VACANṬĂ PLĂCUTĂ
TUTUROR !

În luna august, echipa de redacție intră
în vacanță. 

Ne revedem în septembrie.
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